

दैनिक

रोकथोक लेखनी

खबरें बे-रोकथोक

(R)

उच्च न्यायालय ने पत्नी...
बेटी की हत्या के आरोपी
व्यक्ति को जमानत दी!



Page - 4

Read E Newspaper at Paper Boy App, Magzter App, Jio News App, Paytm App, Dailyhunt App

मुख्यमंत्री का आदेश...

मतदान के दिन हुए घोटाले की करें जाँच!

मुंबई: राज्य में पांचवें और अंतिम चरण का मतदान प्रतिशत सामने आ गया है. क्या इसकी वजह मतदान प्रक्रिया की धीमी गति है?

मुख्य सचिव डॉ. एकनाथ शिंदे ने इसकी जांच के आदेश दिये. नितिन करीर को दिया गया। पांचवें चरण में लोकसभा चुनाव के लिए मतदान कराया गया. इस समय मुंबई से कई शिकायतें सामने आई थीं. इन शिकायतों पर अब मुख्यमंत्री एकनाथ शिंदे ने संज्ञान लिया है.

मतदान के दौरान अफरातफरी के बीच बुजुर्ग मतदाताओं को कतार में लगने और तेज धूप में परेशानी उठानी पड़ी। इसके चलते मुख्यमंत्री एकनाथ शिंदे ने मुख्य सचिव को

मतदान से जुड़े सभी मामलों की विस्तृत जांच करने का आदेश दिया है. क्या प्रशासन ने इस बार पांचवें चरण में मतदान प्रक्रिया का पर्याप्त ध्यान नहीं रखा? क्यों घटा वोटिंग प्रतिशत? प्रशासन से कहाँ कमी रह गई? इस आदेश में कहा गया है कि इसकी तुरंत जांच होनी चाहिए. राज्य में लोकसभा चुनाव के पांचवें और अंतिम चरण में 20 मई को 13 लोकसभा सीटों के लिए मतदान हुआ था. इस बार मुंबई की छह सीटों को भी शामिल किया गया है. वोटिंग के दौरान मतदाताओं को काफी दिक्कतों का सामना करना पड़ा. कई मतदान केंद्रों पर प्रशासन की लचर व्यवस्था देखने को मिली.



बीजेपी व शिंदे गुट सिस्टम को भ्रष्ट करने में...

संजय राउत का हमला!

मुंबई: पांचवें चरण का मतदान सोमवार (20 मई) को राज्य की 13 सीटों पर हुआ. महाराष्ट्र में यह पांचवें और अंतिम चरण का मतदान था. लेकिन पांचवें चरण में जब मुंबई की छह लोकसभा सीटों पर वोटिंग चल रही थी तो ईवीएम में गड़बड़ी के कारण नागरिकों को काफी परेशानी उठानी पड़ी. इस मुद्दे पर जहां विपक्ष ने आवाज उठाई है, वहीं शिवसेना उद्धव बालासाहेब ठाकरे के सांसद संजय राउत ने बीजेपी और शिवसेना शिंदे गुट पर वोटिंग सिस्टम से छेड़छाड़ का आरोप लगाया है. राउत ने आलोचना की है कि बीजेपी और शिंदे समूह सिस्टम को भ्रष्ट करने में माहिर हैं.

सांसद संजय राउत ने मीडिया से बातचीत की. इस बार उन्होंने मुंबई में धीमी वोटिंग पर अपनी राय रखी है और राज्य सरकार और चुनाव आयोग की आलोचना की है. इस दौरान उन्होंने कहा कि धीमी वोटिंग से मतदाता थक जायेंगे और कतार से हट जायेंगे. क्या ऐसे में सरकार की कोई चाल थी? ऐसी आशंका

सोमवार को देखने को मिली. इसमें कोई क्षेत्रवाद या जातिवाद नहीं है. लेकिन जहां भी यह महसूस हुआ कि शिवसेना (ठाकरे) समूह या महाविकास अघाड़ी के उम्मीदवार को भारी वोट मिल सकते हैं, सिस्टम को कलुष की गति से चलाया गया, राउत ने आरोप लगाया।

इसलिए, उन जगहों पर उचित



मतदान हुआ जहां भाजपा या उसके घटक दल के उम्मीदवारों के लिए वोटों का प्रतिशत बढ़ सकता था। कोई शिकायत नहीं थी. हम जाग रहे थे इसलिए वे ईवीएम हैक नहीं कर सके, हमने पैसा बांटते हुए पकड़ा, तो क्या करें? फिर इस तरह से सिस्टम को ढीला कर दिया गया. मतदाताओं को परेशान करने के लिए, लोग चार-चार घंटे तक लाइन में खड़े रहते थे.

मोदी का डिजिटल इंडिया फेल...

क्या यही डिजिटल इंडिया है? इसका मतलब यह है कि अगर मोदी का डिजिटल इंडिया फेल नहीं हुआ है तो फेल हो गया है. चुनाव जीतने के लिए यह व्यवस्था अंत तक लागू भी की गई तो भी मतदाताओं पर इसका कोई फर्क नहीं पड़ा। हमने अंत तक अपील की कि कतार से न हटें. भले ही भोर हो. इसलिए कई जगहों पर रात 11 बजे तक वोटिंग हो सकी. लेकिन सांसद संजय राउत ने आलोचना की है कि दुर्भाग्य से हमारे लोकतंत्र में ऐसा हुआ कि बहुत से लोग अपने वोट के अधिकार का प्रयोग नहीं कर सके.

संजय राउत ने कहा, लेकिन शिंदे समूह और भाजपा सिस्टम को भ्रष्ट करने में अच्छे हैं।

ठाणे में पशुओं की अवैध हत्या के आरोप में एक व्यक्ति गिरफ्तार

ठाणे: महाराष्ट्र के ठाणे जिले में पशुओं की अवैध तरीके से हत्या करने के आरोप में 28 वर्षीय एक व्यक्ति को गिरफ्तार किया गया है। एक अधिकारी ने यह जानकारी दी। गस्त पर तैनात एक पुलिस दल ने रविवार सुबह भिवंडी इलाके में सड़क किनारे स्थित एक भोजनालय के पास एक टेम्पो को देखा था। नारपोली पुलिस थाने के अधिकारी ने सोमवार को बताया कि पुलिसकर्मियों ने सड़ते होने पर टेम्पो को रोककर उसकी जांच की और इस दौरान वाहन से 3.10 लाख रुपये मूल्य का 2,000 किलोग्राम पशु मांस बरामद किया। पुलिस ने टेम्पो चालक को गिरफ्तार कर लिया। वह मुंबई के गोवंडी का निवासी है। अधिकारी ने बताया कि टेम्पो चालक और एक अन्य फर्नर आरोपी के खिलाफ भारतीय दंड संहिता की धारा 429 (किसी पशु की हत्या करना व जहर देना) और 34 (सामान्य इशारा) और महाराष्ट्र पशु संरक्षण अधिनियम के प्रावधानों के तहत मामला दर्ज किया गया है।

ठाणे के मतदान केंद्र पर महिला ने मचाया हंगामा... प्राथमिकी दर्ज

ठाणे: महाराष्ट्र के ठाणे जिले के भिवंडी इलाके में एक मतदान केंद्र पर कथित तौर पर उपद्रव मचाने के आरोप में 39 वर्षीय एक महिला के खिलाफ प्राथमिकी दर्ज की गई है। एक अधिकारी ने यह जानकारी दी। भिवंडी और ठाणे समेत महाराष्ट्र की 13 लोकसभा सीट पर सोमवार को मतदान हुआ था। कोनागांव पुलिस थाने के एक अधिकारी ने बताया कि सुबह सवा आठ बजे महिला भिवंडी के गोवेगांव में एक जिला परिषद



स्कूल में बनाए गए मतदान केंद्र में आई थी। उन्होंने बताया कि महिला ने मतदान केंद्र के बाहर लगाए गए निर्देशों का कथित तौर पर उल्लंघन किया और वहां उपद्रव मचाया।

अधिकारी के अनुसार उसने वहां जोर-जोर से चिल्लाते हुए मतदान

कर्मियों के काम में बाधा उत्पन्न की। महिला भिवंडी इलाके की निवासी है। एक मतदान कर्मियों की शिकायत के आधार पर पुलिस ने सोमवार को भारतीय दंड संहिता की विभिन्न धाराओं के तहत महिला के खिलाफ प्राथमिकी दर्ज की। प्राथमिकी में यह स्पष्ट नहीं किया गया कि महिला मतदाता थी या नहीं। अधिकारी ने बताया कि पुलिस ने महिला को नोटिस जारी किया है और उसे अभी तक गिरफ्तार नहीं किया गया है।

मीरा-भायंदर में शुक्रवार को नहीं आएगा पानी 24 घंटे का शटडाउन, जनता से सहयोग की अपील...

भायंदर : मीरा-भायंदर शहर में गुरुवार 23 मई की रात्रि 12 बजे से शुक्रवार 24 मई की रात्रि 12 बजे तक 24 घंटे के लिए पानी शटडाउन रहेगी, ऐसी जानकारी पानी आपूर्ति विभाग के कार्यकारी अभियंता शरद नानेगांवकर ने दी है। बता दें की मीरा भायंदर शहर में स्टेम प्राधिकरण व महाराष्ट्र औद्योगिक विकास मंडल (एमआईडीसी) प्राधिकरण द्वारा



दैनिक पानी आपूर्ति की जाती है। महाराष्ट्र औद्योगिक विकास महामंडल प्राधिकरण द्वारा पानी आपूर्ति योजना अंतर्गत बारवी गुरुव जल वाहिनी की मासपून पूर्व आवश्यक देखभाल व मरम्मत के कार्य की शुरुआत की गई है, इसलिए 24 घंटे पानी आपूर्ति बंद रहेगी। वहीं स्टेम प्राधिकरण द्वारा की जाने वाली पानी आपूर्ति शुरू रहेगी। एमआईडीसी प्राधिकरण से की जाने वाली पानी आपूर्ति पूर्ववत होने तक मीरा भायंदर शहर में पानी कम दबाव से व देरी से आएगी। कार्यकारी अभियंता नानेगांवकर ने शहर के नागरिकों को पानी का उपयोग संभाल कर करने व मनपा प्रशासन को सहयोग करने का अपील किया है।

कार पर पलटा कंटेनर, दंपति की मौके पर मौत

मुंबई : खंडाला बोर घाट में पुराने मुंबई-पुणे नेशनल हाईवे पर बेटरी हिल के पास एक कंटेनर और कार के बीच भीषण टक्कर हो गई. खबर है कि इस हादसे में कार में बैठे दो लोगों की मौत हो गई है. हादसा उस समय हुआ जब मुंबई की ओर जा रहा एक कंटेनर पुणे की ओर आ रही एक कार पर पलट गया. पुराने मुंबई-पुणे राजमार्ग पर लोनावला से मुंबई तक, वाघजई मंदिर के बगल में

बेटरी हिल क्षेत्र में सड़क पर एक तोड़ दलान और मोड़ है। इसी जगह पर रात करीब 10 बजे मुंबई जा रहा कंटेनर (MH14 FT 1445) सामने आ रही कार (MH14 BX1605) पर पलट गया।

प्रारंभिक जानकारी के अनुसार उक्त कार अलीबाग से तलेगांव, मावली की ओर जा रही थी। इस कार में तलेगांव निवासी चौधरी परिवार के आठ सदस्य सवार थे। हादसे में कविता दत्तात्रय

चौधरी और दत्तात्रय चौधरी दोनों की मौके पर ही मौत हो गई. योगेश चौधरी (उम्र 40), जान्हवी योगेश चौधरी (उम्र 31), दीपांशा योगेश चौधरी (उम्र 9), जिगिशा योगेश चौधरी (उम्र 1.5), मितांशा दत्तात्रय चौधरी (उम्र 9) और भूमिका दत्तात्रय चौधरी (उम्र 16) छह लोग मामूली थे घायल। सभी घायलों को पास के निजी अस्पताल में भर्ती कराया गया है।



संपादकीय...



चुनावी भाषा

चुनाव की भाषा में अमर्यादित होती परिपाटी और सिवासी उच्चारण में तार-तार होता हिमाचली चरित्र। मंडी की गलियों से शुरू हुआ उम्मीदवारों का भाषायी उन्माद अंत आते-आते पूरे प्रदेश में सिरफिरा हो गया। भाषा और भाषण में अंततः राजनीतिक कंगाली का आलम यह है कि कोई विपक्ष की खिलाली उड़ा रहा है, तो कहीं सत्ता को कोसने की शब्दावली में जहर भर है। जो भी हो, भाषा ने हमारी चारित्रिक पहचान डुबो दी है। बावजूद इसके पहली बार हर उम्मीदवार जनता से अपने संवाद की नजदीकी

फैसल शेख
(प्रधान संपादक)

के लिए, स्थानीय बोली में विमर्श पैदा करने की कोशिश में जुटा है। शुरूआती दौर में कंगना ने मंडी की बेटा बनने के लिए स्थानीय बोली में शब्द, स्थानीय पहचान में रंग और खानपान में विविधता चुनी, तो विक्रमादित्य सिंह ने संघर्ष उच्चारण से नीचे उतर कर स्थानीय संवाद की कांशिश पैदा की। इसे आश्चर्य की दृष्टि से देखें या कागड़ा-चंबा में कांग्रेसी उम्मीदवार आनंद शर्मा के पहाड़ी प्रयास की तारीफ करें कि इस कद्दावर नेता ने स्थानीय शब्दों को चुनाव में बिलाल दिया। पहली बार हिमाचल अपनी स्थानीयता और पहाड़ीपन की पोशाक पहने चल रहा है, तो हर उम्मीदवार से भाषायी उम्मीदें बढ़ गई हैं। चाहे केन्द्रीय मंत्री अनुराग ठाकुर हों या कोई और, भाषायी सेतु पर चुनाव में जुबान खोली है। ऐसे में चुनाव की महफिल में हिमाचल के भाषायी सरोकार सामने आ रहे हैं।

भले ही अभी बोलियों में हस्ताक्षर हो रहे हैं, लेकिन धीरे-धीरे पक रहा संवाद एक दिन हिमाचल के परिचय में संपूर्ण भाषा का महत्व जानेगा। ऐसे में हिमाचली भाषा के तमाम स्रोतों से लांघते लोकसभा चुनाव से यह अपेक्षा की जा सकती है कि आइंदा नेताओं की सर्वमान्यता में प्रदेश को एक प्रतिष्ठित व स्वीकार्य भाषा की जरूरत है। भले ही आज की तापक्रम में बघाटी, सिरमौरी, कहलूरी, कांगड़ी, चंबवाली, मंडवाली, कुल्लवी व कुछ अन्य बोलियाँ अपनी-अपनी सहाय पर संवाद पैदा कर रही हैं, लेकिन एक दिन बोलियों से आगे निकल कर हिमाचल का स्वाभिमान अपने लिए और अपनी पहचान के लिए राज्य स्तरीय भाषा के खाके को मजबूत करेगा। कम से कम लोकसभा का वर्तमान चुनाव यह शर्त सामने रख रहा है। यह दीगर है कि बोलियों के बीच बोल बिगड़ रहे हैं। सांस्कृतिक तौर पर भी हिमाचल को अपनी चुनावी ताकत का इजहार करते हुए यह सुनिश्चित करना होगा कि पहाड़ की अस्मिता के लिए केंद्र की सत्ता से हमारे अधिकारों की अपेक्षा क्या है। जल, जंगल और जमीन के अलावा पहाड़ की जवानी के प्रति केंद्र के सरोकार लोकसभा चुनाव में परिलक्षित होने चाहिए। विस्थापन के कई अधूरे पने और पंजाब पुनर्गठन से जुड़े हिमाचली अधिकार पुनः चुनाव में उतरे नेताओं की भाषा में आत्मसम्मान खोज रहे हैं। हिमाचल की भाषा में पंजाब पुनर्गठन से जुड़े अधिकारों का अनुवाद आज तक नहीं हुआ।

हम दिल्ली से गुजारिश करते-करते लखनवी अंदाज से बाहर नहीं निकलते, जबकि सरहद पर हमारे नौजवानों की भाषा में पहाड़ी बलिदान का पूरा-पूरा शब्दकोष न जाने कब से देश स्वीकार कर चुका है। जिंदगी के हर मोड़ पर तथा राष्ट्रीय भावना के हर संयोग पर हिमाचल ने हमेशा वहीं अर्थ समझा जो देश की सामंभूमिकता व अस्तित्व के लिए लाजिमी है, लेकिन प्रदेश की अपनी जरूरतों की खातिर ऐसी भाषा अस्तित्व में नहीं आई जो प्रदेश का प्रतिनिधित्व कर सके। इसीलिए आनंद शर्मा को कांगड़ी व चंबवाली का शब्दकोष खोलना पड़ रहा है, तो कंगना रनौत को अपनी बुद्धिमत्ता के प्रदर्शन के लिए मंडवाली बोली के स्कूल में प्रवेश लेना पड़ रहा है। क्या आनंद शर्मा और कंगना रनौत क्षेत्रीय बोलियों के दम पर राजधानी शिमला और दिल्ली तक अपना संदेश सुना पाएंगे। क्या हम बोलियों से निकलकर कभी हिमाचली भाषा बना पाएंगे। क्या किसी नेता में इतना दम है कि हिमाचली भाषा का प्रचार और प्रतिनिधित्व कर सके।

editor@roktoklekhaninews.com

+91 99877 75650

Faisal Shaikh @faisalroktok



Watch Us On YouTube LIKE SHARE COMMENT SUBSCRIBE youtube@roktoklekhani

मुंबई हवाई अड्डे पर एमिरेट्स उतरने वाला विमान राजहंस के झुंड में उड़ा 40 पक्षी की मौत

मुंबई : सोमवार शाम को एमिरेट्स का एक विमान, जो मुंबई हवाई अड्डे पर उतरने से कुछ सेकंड दूर था, राजहंस के झुंड में उड़ गया, जिससे कम से कम 40 पक्षी मर गए। जबकि पिछले कुछ हफ्तों में राजहंस की मौतें बढ़ी हैं, यह पहली बार है कि पक्षी किसी विमान दुर्घटना में शामिल हुए हैं। एमिरेट्स की उड़ान ईके 508 रात करीब 8.30 बजे शहर के मुख्य रनवे पर उतरने के अपने अंतिम चरण पर थी, जब यह दुर्घटना हुई। पायलटों ने हमें सूचित किया कि विमान के लैंडिंग के बाद निरीक्षण के दौरान, विमान के घड़ पर कई पक्षियों के हमले देखे गए।



मुंबई हवाई यातायात नियंत्रण के एक सूत्र ने कहा, पायलटों ने खाड़ी में उतरने और पार्किंग के बाद पक्षी के टकराने की सूचना दी थी। उन्होंने कहा, "यह मानते हुए कि विमान लैंडिंग के अंतिम चरण के दौरान पक्षियों से टकराया होगा, उतरने से पहले, हमने पक्षी के शवों के लिए रनवे का निरीक्षण करने के लिए एक टीम भेजी, लेकिन हमें कोई पक्षी का शव नहीं मिला।" हवाई यातायात नियंत्रण द्वारा रनवे निरीक्षण शुरू करने से बहुत पहले, लक्ष्मी नगर, घाटकोपर के निवासियों ने खुद को दुर्घटना से जूझते हुए पाया था। पार्यावरण संबंधी मुद्दों के लिए समर्पित गैर सरकारी संगठन नेटकेनेक्ट फाउंडेशन के निदेशक बी एन कुमार ने कहा, "इलाका पक्षियों के शवों से अटा पड़ा था।

पंख, चोंच, पंजे के टूटे हुए टुकड़े एक बड़े क्षेत्र में बिखरे हुए थे।" उन्होंने कहा कि वन विभाग को सूचित किया गया और उन्होंने रात में अधिकांश शवों को एकत्र किया, उन्होंने कहा कि दुर्घटना में कम से कम 40 पक्षी मारे गए हैं। पक्षी देश के एकमात्र शहरी रामसर स्थल, ठाणे क्रीक प्लेसिंगो अभयारण्य (टीसीएफएस) की ओर उड़ रहे थे, जब उड़ान पथ पार हो गए। घाटकोपर के एक निवासी ने कहा, हालांकि अधिकांश शवों को हटा दिया गया था, लेकिन सुबह-सुबह जॉर्ज्स को इलाके के कुछ हिस्सों में पक्षियों के अवशेष मिले, जिससे निवासियों में काफी परेशानी

हुई। "यह बिल्कुल चौंकाने वाला है क्योंकि मुंबई में इस पैमाने की पक्षी त्रासदी पहले कभी नहीं हुई थी। राजहंस को अटल सेतु जैसी विशाल निर्माण परियोजनाओं के कारण अपने उड़ान पथ बदलते देखा गया है। प्रकाश प्रदूषण के कारण पक्षी भी विचलित हो गए हैं, जो एक बड़ी चिंता का विषय है मुंबई जैसे शहरों में यह दुर्घटना एक बड़ी जांच की मांग करती है।" एमिरेट्स के बयान का इंतजार है। पिछले कुछ महीनों में मुंबई से कई राजहंस की मौत की खबरें आई हैं। अप्रैल के अंतिम सप्ताह में, नवी मुंबई में सीवुड्स के पास आर्द्रभूमि में 12 घायल राजहंस पाए गए थे। इनमें से पांच से अधिक पक्षियों की इलाज के दौरान मौत हो गई। इससे पहले पाम बीच रोड पर एक राजहंस को तेज रफ्तार वाहन ने टक्कर मार दी थी। फरवरी में तीन राजहंस उड़कर एक हॉर्टिंग से टकरा गए और दुर्घटनाग्रस्त होकर मर गए। दुर्घटना के बाद सिडको ने बिलबोर्ड हटा दिया।

मुंबई में आचार संहिता उल्लंघन के आरोप में तीन पर मामला दर्ज



मुंबई: पुलिस ने सोमवार को आदर्श आचार संहिता के उल्लंघन के लिए दो अलग-अलग घटनाओं में तीन लोगों के खिलाफ गैर-संज्ञेय (एनसी) मामला दर्ज किया। तीनों ने कथित तौर पर मतदाताओं को कार्डबोर्ड पेपर दिखाकर अपील की और उनसे एक विशेष पार्टी के लिए वोट करने का अनुरोध किया। पुलिस ने चुनाव आयोग के अधिकारियों को सूचित किया और उनके बयान के आधार पर, उनके खिलाफ एनसी दर्ज किया गया।

कांजूर मार्ग में, संदीप मुरारी कदम और समीर गणपत दिवेकर को लोकसभा चुनाव के दौरान शिवसेना (यूबीटी) को बढ़ावा देने के लिए कार्डबोर्ड मतपत्रों का उपयोग करने के आरोप में गिरफ्तार किया गया था। पुलिस ने आईपीसी की धारा 171 (एफ) और लोक प्रतिनिधित्व अधिनियम, 1951 की धारा 126 (1) (बी) के तहत मामला दर्ज किया। मुलुंड (पूर्व) में, एक 35 वर्षीय व्यक्ति को भी एक का उपयोग करते हुए पकड़ा गया था। आरपीएफ थाने के पास मतदाताओं को प्रभावित करने के लिए कार्डबोर्ड बैलेट। उन्हें हिरासत में लिया गया और बाद में पूछताछ के लिए रिहा कर दिया गया। संयुक्त पुलिस आयुक्त सत्यनारायण चौधरी ने कहा कि कुछ आदर्श आचार संहिता उल्लंघनों के अलावा, चुनाव का दिन शांतिपूर्ण रहा।

मुंबई के सायन में मतदान के दौरान कांग्रेस और बीजेपी कार्यकर्ताओं के बीच झड़प



मुंबई : मुंबई में सोमवार को लोकसभा चुनाव के पांचवें चरण के मतदान के दौरान कांग्रेस और भारतीय जनता पार्टी के कार्यकर्ताओं के बीच झड़प हो गई। अधिकारियों ने यह जानकारी दी। "मुंबई के सायन इलाके में स्थित लिलिटल एंजल स्कूल में चल रही वोटिंग के दौरान कांग्रेस और बीजेपी कार्यकर्ताओं के बीच झड़प हो गई है कि वे मतदान केंद्र से 100 मीटर दूर मतदाताओं को वोटिंग पत्रियां दे रहे थे, जिस पर कांग्रेस पदाधिकारियों ने बीजेपी पर आरोप लगाया। मुंबई पुलिस ने कहा, लोग मतदान केंद्र के पास जाकर मतदान

प्रक्रिया में हस्तक्षेप कर रहे थे। इसके बाद दोनों पार्टी के कार्यकर्ताओं के बीच झड़प हो गई और बाद में बीजेपी ने दावा किया कि कांग्रेस के कार्यकर्ताओं ने दो लोगों को जान से मारने की धमकी दी है। पुलिस ने बताया कि भाजपा कार्यकर्ता की शिकायत के आधार पर दो अज्ञात लोगों के खिलाफ आईपीसी की धारा 506(2) के तहत मामला दर्ज किया गया है। आगे की जांच चल रही है। 2024 मुंबई दक्षिण मध्य लोकसभा क्षेत्र में प्रमुख उम्मीदवार शिव सेना (शिदि गुट) के राहुल रमेश शेवले और शिव सेना (उद्धव गुट) के अनिल देसाई चुनाव लड़ रहे हैं।



महाराष्ट्र की 13 लोकसभा सीट पर करीब 49% मतदान... डिंडोरी में सबसे ज्यादा तो ठाणे में कम वोटिंग

मुंबई : लोकसभा चुनाव के पांचवें चरण में महाराष्ट्र की 13 संसदीय सीट पर शाम पांच बजे तक करीब 48.66 प्रतिशत मतदान हुआ। चुनाव अधिकारियों ने यह जानकारी दी। अधिकारियों ने बताया कि मुंबई क्षेत्र और उत्तरी महाराष्ट्र के इन 13 निर्वाचन क्षेत्रों में से सबसे अधिक 57.06 प्रतिशत मतदान नासिक जिले के डिंडोरी में हुआ, जबकि सबसे कम 41.70 प्रतिशत मतदान ठाणे जिले के कल्याण में दर्ज किया गया।



इसके अलावा पालघर में 54.32 प्रतिशत, नासिक में 51.16 प्रतिशत, भिवंडी में 48.89 प्रतिशत हुआ। धुले में 48.81 प्रतिशत, मुंबई उत्तर में 46.91 प्रतिशत, मुंबई उत्तर मध्य में 47.32 प्रतिशत मतदान हुआ जबकि मुंबई उत्तर पूर्व में 48.67 प्रतिशत, मुंबई उत्तर पश्चिम 49.79 प्रतिशत, मुंबई दक्षिण 44.22 प्रतिशत, मुंबई दक्षिण मध्य 48.26 प्रतिशत और ठाणे 45.38 प्रतिशत मतदान हुआ।

शिवसेना (यूबीटी) नेता और पूर्व मुख्यमंत्री उद्धव ठाकरे और उनकी पत्नी रश्मि ठाकरे ने मुंबई के

बांद्रा इलाके में एक मतदान केंद्र पर अपने मताधिकार का प्रयोग किया। महाराष्ट्र नवनिर्माण सेना (मनसे) प्रमुख राज ठाकरे और उनकी पत्नी शर्मिला ठाकरे ने मुंबई के दादर इलाके में एक मतदान केंद्र पर मतदान किया। वहीं शिवसेना सांसद मिलिंद देवड़ा ने दक्षिण मुंबई के एक मतदान केंद्र में अपना वोट डाला। मुंबई के कई हिस्सों में मतदान केंद्रों पर भारी भीड़ नजर आई।

कुछ मतदान केंद्रों पर सुबह सात बजे से पहले ही मतदाताओं की कतारें लग गई थीं। वहां मतदाताओं

ने कहा कि वे दिन में गर्मी से बचना चाहते हैं वहीं कुछ लोग काम पर जाने से पहले मतदान करना चाहते थे। जिला निर्वाचन अधिकारियों ने बताया कि ठाणे शहर में कुछ मतदान केंद्रों पर 'इलेक्ट्रॉनिक वोटिंग मशीन' (ईवीएम) में खराबी की सूचना मिली थी हालांकि उन्हें तुरंत ठीक कर दिया गया। शिवसेना (यूबीटी) के नेता आदित्य ठाकरे ने सोशल मीडिया मंच 'एक्स' पर एक पोस्ट में दावा किया कि मतदान केंद्रों के बाहर सुविधाओं को लेकर काफी शिकायतें मिली हैं। उमी ईवीएम पर विवाद बीजेपी

'भ्रष्ट आचरण' में शामिल पाए गए। पूर्व सांसद ने यह भी दावा किया कि उद्धव ठाकरे के नेतृत्व वाली शिवसेना (यूबीटी) के दो कार्यकर्ताओं को 'डमी' ईवीएम का उपयोग करने के अवैध एवं भ्रष्ट आचरण को लेकर गिरफ्तार किया गया। राज्यसभा सदस्य संजय राउत के भाई एवं विधायक सुनील राउत ने आरोपों को खारिज करते हुए कहा कि मतदाताओं को जानकारी देने के उद्देश्य से मतदान केंद्र के 100 मीटर के दायरे के बाहर

एक डमी ईवीएम रखी गई थी। उन्होंने दावा किया कि फिर भी पुलिस ने राजनीतिक दबाव में इसे हटा दिया।

शिंदे ने सभी सीटें जीतने का किया दावा

मुख्यमंत्री एकनाथ शिंदे ने अपने परिवार के साथ ठाणे के एक मतदान केंद्र पर मतदान किया। शिंदे ने पत्रकारों से कहा कि मुंबई महानगर क्षेत्र शिवसेना-भाजपा का गढ़ है और सत्तारूढ़ गठबंधन यहां सभी 10 सीटें जीतेगा। इन 10 सीटें में मुंबई की छह, ठाणे की तीन और पालघर की एक सीट शामिल है। महाराष्ट्र के उपमुख्यमंत्री देवेंद्र फडणवीस ने कहा कि उन्होंने निर्वाचन आयोग से मुंबई में मतदान की धीमी गति की शिकायतों पर गौर करने का अनुरोध किया है। उन्होंने एक बयान में कहा कि कुल मतदान की गति बहुत धीमी होने की कई शिकायतें मिली हैं।

इन हस्तियों ने डाला वोट

केंद्रीय मंत्री पीयूष गोयल, उद्योगपति रतन टाटा और अनिल अंबानी एवं अभिनेता अक्षय कुमार, क्रिकेटर सचिन तेंदुलकर, अजिंक्य रहाणे और सूर्यकुमार यादव सहित कई हस्तियों ने मतदान किया। इनके अलावा भारतीय रिजर्व बैंक (आरबीआई) के गवर्नर शक्तिकांत दास, टाटा संस के चेयरमैन एन. चंद्रशेखरन, उत्तर प्रदेश के पूर्व राज्यपाल राम नाइक, अभिनेत्री जान्हवी कपूर, अभिनेता एवं फिल्म निर्माता फहान अख्तर और मराठी रंगमंच के अभिनेता प्रशांत दामले ने भी शुरुआती घंटों में मतदान किया। मशहूर अभिनेता अनुपम खेर, अनिल कपूर, अशोक सराफ, शबाना आजमी और जावेद अख्तर ने भी मुंबई में मतदान किया।

बिना लोन लिए ही आईडीएफसी बैंक ने काट ली ईएमआई... उपभोक्ता आयोग ने एक लाख का जुमाना लगाया

मुंबई : उपनगर के जिला उपभोक्ता विवाद निवारण आयोग ने बैंक को सेवा में कमी का दोषी मानते हुए उसे ग्राहक को ब्याज समेत 5,676 रुपये की ईएमआई राशि वापस करने के लिए भी कहा। शिकायतकर्ता ने दावा किया कि फरवरी 2020 में उसे पता चला कि बैंक की पनवेल शाखा ने उसके खाते से उस ऋण के लिए ईएमआई काट ली जो उसने नहीं लिया था।



बिना लोन लिए ही ईएमआई काटने पर उपभोक्ता आयोग ने आईडीएफसी बैंक को नवी मुंबई के एक व्यक्ति को एक लाख रुपये का मुआवजा देने का निर्देश दिया। मुंबई उपनगर के जिला उपभोक्ता विवाद निवारण आयोग ने बैंक को सेवा में कमी का दोषी मानते हुए उसे ग्राहक को ब्याज समेत 5,676 रुपये की ईएमआई राशि वापस करने के लिए भी कहा। शिकायतकर्ता ने दावा किया कि फरवरी 2020 में उसे पता चला कि बैंक की पनवेल शाखा ने उसके खाते से उस ऋण के लिए ईएमआई काट ली जो उसने नहीं लिया था। पूछताछ करने पर बैंक ने शिकायतकर्ता को बताया कि उसे एक ईमेल भेजा गया है, जिसमें कहा गया था

कि यह एक ईसीएस भुगतान था। जब वह बैंक शाखा में गया तो उसे एक ऋण खाता दिखा दिया गया। जब उसने खाते में लॉग इन किया, तो शिकायतकर्ता को ई-कॉमर्स कंपनी अमेजन का एक

एक्सपायर्ड वाउचर मिला। लोन हिस्ट्री के विवरण का किया दुरुपयोग... शिकायतकर्ता ने दावा किया कि बैंक ने उसकी लोन हिस्ट्री के विवरण का दुरुपयोग कर 1,892 रुपये की मासिक ईएमआई के साथ 20 महीने की अवधि के लिए 20,000 का ऋण स्वीकृत कर दिया था। उसको यह भी पता चला कि ईएमआई का भुगतान न कर पाने के कारण शिकायतकर्ता का सिबिल स्कोर भी खराब हो गया था।

मुंबई/ देशी मोनो रेल का ट्रायल रन शुरू, जून से यात्रियों को होगा फायदा

मुंबई: देश में बना पहली मोनो रेल अगले महीने से यात्रियों की सेवा में उपलब्ध होगी। मुंबई महानगर प्रदेश विकास प्राधिकरण ने देशी मोनो का ट्रायल रन शुरू कर दिया है। देशी मेट्रो को रात के समय मोनो के मार्ग पर दौड़ा कर उसकी टेस्टिंग का काम चल रहा है। मौजूदा समय में मोनो की नई ट्रेन के ब्रेक सिस्टम की टेस्टिंग चल रही है। एमएमआरडीए के एक वरिष्ठ अधिकारी के अनुसार, आगामी दो से तीन सप्ताह में मोनो की नई ट्रेन की टेस्टिंग की प्रक्रिया पूरी कर ली जाएगी।



होगी। मेक इन इंडिया मुहिम के तहत हैदराबाद में देश की पहली मोनो रेल का निर्माण हुआ है। कुछ दिन पहले ही सड़क मार्ग से यह ट्रेन मुंबई पहुंची थी। मौजूदा समय में एमएमआरडीए के पास मोनो की 8 ट्रेनें मौजूद हैं। 8 में से 6 ट्रेन का इस्तेमाल यात्री सेवा में होता है, जबकि दो ट्रेन स्टैंड बाय में रहती हैं। एमएमआरडीए ने मोनो सेवा में

सुधार करने के लिए 10 नई ट्रेन का ऑर्डर दिया है। एक ट्रेन मुंबई पहुंच चुकी है, जबकि 9 और ट्रेन दिसंबर तक मुंबई पहुंचने की उम्मीद है। जानकारी मुताबिक, दो और मोनो रेल का निर्माण करीब हो चुके हैं। आगामी दो महीने में यह ट्रेन मुंबई पहुंच जाएगी। 2014 में मोनो रेल की शुरुआत हुई थी। मोनो का संचालन आरंभ होने के बाद से मोनो के बेड़े में कोई नई ट्रेन शामिल नहीं हुई है। नई रेल के नहीं आने के कारण यात्रियों को मोनो से सफर करने के लिए प्लैटफॉर्म पर लंबा इंतजार करना पड़ता था।

पीक ऑवर में राहत
मौजूदा समय में मोनो रेल की सेवा हर 15 मिनट के अंतराल पर उपलब्ध है। वहीं नई रेल के सेवा में शामिल होने के बाद करीब 10-12 मिनट में मोनो रेल की सेवाएं उपलब्ध होंगी। जानकारी के अनुसार, मोनो से सफर करने वाले यात्रियों की संख्या कम होने की वजह से मोनो की नई रेल का इस्तेमाल केवल पीक ऑवर के दौरान ही होगा। मोनो की और रेल के मुंबई पहुंचने और यात्रियों की संख्या में इजाफा होने के बाद सामान्य समय में भी मोनो की फेरियां बढ़ाई जाएंगी। चेंबूर से संत गाडगे महाराज चौक (सात रास्ता) के बीच मोनो रेल का संचालन होता है। 20 किमी के मार्ग पर रोजाना करीब 142 फेरियों का संचालन होता है।

मानसिक तौर पर दुखी पंखे से लटका मिला पति, फर्श पर पड़ी मिली पत्नी की भी लाश

मुंबई : फ्लैट पर 61 वर्षीय व्यक्ति फांसी लगाकर आत्महत्या की। उसकी 57 वर्षीय पत्नी भी उसी के पास मृत पड़ी थी। सुसाइड नोट में बताया कि मानसिक तौर पर दुखी है। मुंबई के कादिबाली के आर्य चार्जवाणनगर में अनुभूति सोसायटी में एक फ्लैट से दुर्घटना आ रही थी। पड़ोसी जब इस दुर्घटना परेशान हो गए तो उन्होंने पुलिस को सूचना दी। पुलिस ने फ्लैट का दरवाजा खटखटया लेकिन किसी ने दरवाजा नहीं खोला, तो उन्होंने दरवाजा तोड़ दिया। पुलिस अंदर पहुंची तो देखा प्रमोद वासुदेव नायलॉन



की रस्सी से पंखे से लटके हुए थे। वहीं उनकी पत्नी अर्पिता प्रमोद चोंकर नीचे मृत पड़ी थीं। दोनों शव सड़ चुके थे। उनकी मौत कब हुई पुलिस इसकी जांच कर

रही है। दंपती की कोई संतान नहीं थी। दुर्घटना के परेशान पड़ोसियों की शिकायत पर पता चला। समता नगर पुलिस स्टेशन के अधिकारी ने बताया कि घटनास्थल पर एक नोट मिला है जिसमें व्यक्ति ने उल्लेख किया है कि वे मानसिक रूप से दुखी हैं। वे अपनी इच्छा से यह कदम उठा रहे हैं और इसके लिए किसी को जिम्मेदार नहीं ठहराया जाना चाहिए। उन्होंने बताया कि प्रारंभिक सूचना के आधार पर पुलिस ने दुर्घटनास्थल मौत की रिपोर्ट दर्ज कर ली है। पूरे मामले की जांच अभी जारी है।



उत्तर पूर्व मुंबई की सीट ने बढ़ाया बीजेपी का सिरदर्द जनता की नाराजगी पड़ेगी भारी !

मुंबई: मुंबई समेत महाराष्ट्र में लोकसभा चुनाव पांचवें चरण के मतदान के साथ ही संपन्न हो गया। 4 जून को नतीजा सामने आएगा, लेकिन उससे पहले अटकलों का बाजार गर्म है। सभी पार्टी अपनी-अपनी जीत का दावा कर रही हैं। इसी बीच उत्तर पूर्व मुंबई सीट पर बीजेपी का सिरदर्द बढ़ने वाला है, ऐसे कयास लगे जा रहे हैं। इसके पीछे की वजह जनता में बीजेपी को लेकर नाराजगी बताई जा रही है।

उत्तर पूर्व मुंबई सीट पर बीजेपी के मिहिर कोटेचा और शिवसेना उबाठा के उम्मीदवार संजय पाटील की सीधी टक्कर है। उत्तरपूर्व मुंबई की लोकसभा सीट जो कि सबसे ज्यादा चर्चा में रही है। गुजराती-मराठी विवाद, घाटकोपर हॉटिंग की

दुखद घटना पर राजनीति, चुनाव में शिवसेना का बीजेपी पर पैसे बांटने का आरोप, बीजेपी कैडिडेट मिहिर कोटेचा का शिवसेना पर उनकी ऑफिस में तोड़फोड़ करने का आरोप, इन सभी मुद्दों को लेकर चर्चा में रही इस सीट पर पहले की अपेक्षा कम मतदान हुआ। इस सीट के अंतर्गत मानखुर्द-शिवाजी नगर, घाटकोपर पूर्व-पश्चिम, विक्रोली, भांडुप, मुलुंड की विधानसभा सीट आती है। इस संसदीय क्षेत्र के अंतर्गत आने वाले मानखुर्द शिवाजी नगर में सबसे ज्यादा वोटिंग हुई है, 2019 में इस सीट पर 1,40,447 वोटिंग हुई थी, इस बार मुस्लिम बहुल इस सीट पर 1,53,500 वोटिंग हुई, यानी तकरीबन 13000 ज्यादा लोगों ने वोट किया।

मुंबई के वली में शिवसेना (यूबीटी) के पोलिंग बूथ एजेंट शौचालय के अंदर पाए गए मृत

मुंबई: 20 मई को मुंबई के वली इलाके में एक मतदान केंद्र के शौचालय के अंदर शिवसेना (यूबीटी) का 62 वर्षीय पोलिंग बूथ एजेंट मृत पाया गया, पुलिस ने मंगलवार को कहा। मृतक की पहचान मनोहर नलगे के रूप में हुई है। पुलिस के मुताबिक, घटना शाम की है, जब मनोहर शौचालय गया और काफी देर तक बाहर नहीं आया। जब उसके सहकर्मी देखने गए तो उन्होंने मनोहर को बेहोश पड़ा पाया। वे उसे पास के अस्पताल ले गए जहां डॉक्टर ने जांच के बाद उसे मृत घोषित कर दिया।

वली की घटना के बारे में बात करते हुए मुंबई पुलिस के अधिकारियों ने कहा कि घटनास्थल पर मौजूद लोगों ने बताया कि मनोहर बैचैनी महसूस कर रहे थे और चिलचिलाती गर्मी और उमस



से जुझ रहे थे। हालांकि, मौत की असली वजह जानने के लिए पुलिस पोस्टमार्टम रिपोर्ट का इंतजार कर रही है। मुंबई पुलिस ने शव को कब्जे में ले लिया है और एनएम जोशी मार्ग पुलिस स्टेशन में एक्ससीडेंटल डेथ रिपोर्ट (एडीआर) का मामला भी दर्ज कर लिया गया है।

मौत का कारण जानने के लिए

शव को पोस्टमार्टम के लिए भेज दिया गया है। अधिकारियों ने कहा है कि नलगे की मौत के आसपास की परिस्थितियों को उजागर करने के लिए एक जांच चल रही है। 'शिवसेना (यूबीटी) के 62 वर्षीय पोलिंग बूथ एजेंट मनोहर नलगे मुंबई के वली इलाके में एक पोलिंग बूथ के शौचालय के अंदर मृत पाए गए। मुंबई

की एनएम जोशी मार्ग पुलिस ने शव को कब्जे में ले लिया और पोस्टिंग के लिए भेज दिया। पोस्टमार्टम। एडीआर में मामला दर्ज कर लिया गया है। आगे की जांच जारी है।' अधिक जानकारी की प्रतीक्षा है क्योंकि पुलिस घटना की जांच जारी रखे हुए है। लोकसभा चुनाव का पांचवा चरण 20 मई को हुआ था। 8 राज्यों और एक केंद्र शासित प्रदेश की 49 सीटों पर मतदान हुआ। लोकसभा चुनाव के सभी सात चरणों के नतीजे 4 जून को घोषित किए जाएंगे। इस बीच, सोमवार को जिन अन्य राज्यों में मतदान हुआ, उनमें महाराष्ट्र में सबसे कम लगभग 52 प्रतिशत मतदान हुआ। चुनाव के पांचवें चरण में मुंबई की छह लोकसभा सीटों पर मतदान हुआ - मुंबई उत्तर, मुंबई उत्तर पश्चिम, मुंबई उत्तर पूर्व, मुंबई उत्तर मध्य, मुंबई दक्षिण और मुंबई दक्षिण मध्य।

लुटेरी दुल्हन को महाराष्ट्र से गिरफ्तार करके लाई पुलिस, नकदी और सोने के जेवर लेकर हुई थी फरार

मुंबई: शादी के नाम पर लाखों रुपये और सोने के जेवर लेकर भागने वाली लुटेरी दुल्हन और उसके सहयोगी को अजमेर पुलिस ने महाराष्ट्र से गिरफ्तार किया है। सितंबर 2022 में शादी करने के बाद लुटेरी दुल्हन रुपये और नकदी लेकर फरार हो गई थी। आरोपी महिला पहले से शादीशुदा है। अजमेर पुलिस ने शादी के नाम पर लाखों रुपये व सोने के जेवर चुराने वाली लुटेरी दुल्हन व उसके सहयोगी को महाराष्ट्र से गिरफ्तार करने में सफलता हासिल की है। मामला शहर के आजाद नगर, कोटड़ा का है। अजमेर की क्रिश्चियनगंज थाना पुलिस दोनों को महाराष्ट्र के अकोला से अजमेर लेकर आई है।



12 सितंबर 2022 को दोनों की शादी हो गई। शादी के कुछ दिन बाद लुटेरी दुल्हन अपना रंग बदलते हुए नकदी और जेवर लेकर फरार हो गई। मामला दर्ज होने के बाद एसपी देवेन्द्र कुमार बिश्नोई ने आरोपियों को पकड़ने के लिए क्रिश्चियनगंज थाने

के नेतृत्व में विशेष टीम का गठन कर वांछित अपराधियों को पकड़ने के निर्देश दिए। मुखबिर् की सूचना पर पुलिस टीम महाराष्ट्र के अकोला के लिए रवाना हुई और वहां से रीना राहुल कांबले, शिवाजी नगर, उस्मानाबाद व सुनील शरद कांबले निवासी शाहजहां रोड, उस्मानाबाद को गिरफ्तार किया कर लिया, फिलहाल पुलिस दोनों आरोपियों से पूछताछ में जुटी है। आरोपी महिला पूर्व से ही शादीशुदा है।

आशीष शेलार की मांग है कि नाली सफाई कार्य को लेकर एक श्वेत पत्र तैयार किया जाना चाहिए

मुंबई: मॉनसून से पहले नाला सफाई के काम में मुंबई नगर निगम लापरवाही बरत रहा है। इसलिए नगर पालिका के 75 प्रतिशत जल निकासी कार्य के दावे और रतन खत्री के आंकड़े झूठे हैं। मुंबई बीजेपी अध्यक्ष आशीष शेलार ने अपील की है कि मुंबई नगर निगम के आयुक्त को आकर नालों का निरीक्षण करना चाहिए क्योंकि हम इन नाला सफाई कार्यों से असंतुष्ट हैं। उन्होंने यह भी मांग की कि मुंबई नगर आयुक्त को नाली सफाई कार्य के संबंध में एक श्वेत पत्र जारी



करना चाहिए। मुंबई भाजपा अध्यक्ष आशीष शेलार ने पश्चिमी उपनगरों में गजधर बांध जंक्शन, साउथ एवेन्यू, नॉर्थ एवेन्यू, एसएनडीटी नाला में जल निकासी कार्य का निरीक्षण किया। उन्होंने प्रशासन की ओर ध्यान दिलाया कि अभी तक संतोषजनक कार्य नहीं किये गये हैं। तो इस बार उन्होंने पूर्व मुख्यमंत्री उद्धव ठाकरे के कार्यकाल के दौरान मुंबई में हुए काम की भी आलोचना की है।

इस मौके पर उन्होंने कहा कि मुंबई शहर में दो हजार किलोमीटर लंबी छोटी-बड़ी संकरी नहरें हैं। पिछले साल के अनुभव के आधार पर नाला सफाई पर 250 करोड़ रुपये खर्च किये गये हैं। लेकिन मुंबईकर इस स्थिति को क्या देखते हैं? ढाई सौ करोड़ रुपये से अधिक की लागत पर दो हजार किलोमीटर नालों की सफाई संतोषजनक नहीं है। आज मैंने स्वयं इसका निरीक्षण किया है। इस कार्य पद्धति की प्रतिक्रिया को देखते हुए यह असंभव लगता है कि बरसात से पहले पूरे नालों की सफाई हो जायेगी।

नगर आयुक्त आइए, नाला सफाई कार्य के दौरे की तस्वीर देख लीजिए, अभी समय नहीं बीता है। जिस तरह से आंकड़े उछाले जा रहे हैं, उससे देखते हुए कहा जा रहा है कि 75 फीसदी नालों की सफाई हो चुकी है। दरअसल कल मुंबई के मतदाताओं ने जो प्रतिक्रिया दी है वह 52 फीसदी है, इसलिए अगर प्रतिशत की बात करें तो 40-45 फीसदी से ऊपर का सूपड़ा साफ होता नजर नहीं आ रहा है। साथ ही पुराने जमाने में रतन खत्री के पास आंकड़े थे, वैसे ही नगर निगम के भी आंकड़े हैं। कहां डंप की गई 2 लाख 73 हजार मीट्रिक टन गाद, वीडियो दिखाएं? मिसाइल कहाँ है? उस क्षेत्र के आसपास के चर्मदीलों के गवाह के रूप में हस्ताक्षरित प्रमाणपत्र दिखाएँ जहाँ से कीचड़ हटाया गया था? टेकेदारों द्वारा दिए गए आंकड़े नगर निगम अधिकारियों ने प्रस्तुत किए। विधायक आशीष शेलार ने नगर निगम को बताया कि उनके यहां तेरी मेरी मिल्ली चुप पद्धति है। अगर पिछले 25 साल में उद्धवजी ने अपना काम ठीक से किया होता तो ये स्थिति नहीं होती। उद्धव जी के समय में नालों की गाद मापने का तरीका अजीब था। आश्चर्य की बात है कि आपकी सरकार ऐसी स्थिति में थी।

उच्च न्यायालय ने पत्नी... बेटी की हत्या के आरोपी व्यक्ति को जमानत दी !

मुंबई : बॉम्बे हाई कोर्ट ने एक ऐसे व्यक्ति को जमानत दे दी है जिस पर अपनी पत्नी और बेटी की इस संदेह में हत्या करने का आरोप है कि उसका मायका परिवार काला जादू कर रहा था और इसलिए उसके परिवार को कई बाधाओं का सामना करना पड़ रहा था। अदालत ने कहा कि आरोपी अक्षय बेलुके को घटना स्थल के पास देखे जाने के सबूत के अलावा कोई अन्य सबूत नहीं है। साथ ही उसकी निशानदेही पर कोई बरामदगी भी नहीं हुई है।' आवेदक (बेलुके) का मकसद यह है कि मृतक (पत्नी) का परिवार आवेदक और अन्य सह-अभियुक्तों के परिवार के खिलाफ काला जादू कर

रहा था। हालांकि, उस संबंध में भी गवाहों के मौखिक बयानों के अलावा उक्त मकसद को साबित करने के लिए कोई सबूत नहीं है। इस प्रकार, आवेदक जमानत पाने का हकदार है, 'न्यायमूर्ति माधव जामदार ने हाल ही में कहा। अक्षय बेलुके द्वारा दायर जमानत याचिका पर सुनवाई कर रहा था, जिस पर 23 अप्रैल, 2023 को अपनी पत्नी प्रियंका और बेटी मोहिनी की गला घोटकर हत्या करने का आरोप था। वे उसके भाई विजय के पशु शेड में पाए गए थे। बेलुके को 29 अप्रैल को गिरफ्तार किया गया था। शुरूआत में प्रियंका के भाई संतोष चौगुले ने बेलुके के खिलाफ शिकायत दर्ज कराई थी।

